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ROVNICE S ABSOLUTNÍ HODNOTOU

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Pravdu vždy najdeme v jednoduchosti, nikoliv v rozmanitosti a zmatku.
Isaac Newton, jeden z nevjvýznamnějších vědců, autor integralního počtu.

Přiřaďte ke každé z rovnic množinu, která obsahuje všechny její kořeny.
Rovnice:

1 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

2 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

3 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

4 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

5 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

6 |x − 5| − 1 = 0|x| − |x − 5| = 1|4x − 8| = 2x2 + |x + 1| − 1 = 0|x − 3| = |2x − 1||2− x|+ | − x| = 7

Množiny:

A 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

B 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

C 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

D 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

E 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)

F 〈4; 8)〈3; 4)〈1; 3)〈−1; 1)(−3;−1〉 ∪ 〈1; 2〉(−∞;−2) ∪ (4;∞)



Dnes ses vážně překonal!Skvělé! Neuvěřitelné!Super! Jen tak dál!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Jen jeden krůček od vrcholu.Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Není to špatné, ale máš na víc!Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Ani dobré, ani špatné. Jsi někde

uprostřed.
Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mohlo to dopadnout ještě hůř!To dáš! Neházej flintu do žita!Hej, mohlo to být i horší. . . .Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc

neumíš.
Tak tento test už nezměníš. Zkus jiný.Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Příště nenásob své znalosti nulou.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.




